
 

Nesecret 

 DIRECȚIA DE COMUNICARE ȘI SISTEME INFORMATICE  

 SERVICIUL RELAȚII CU PUBLICUL ȘI MASS-MEDIA 

Bulevardul Libertății nr. 12, Sector 5, București 

Tel.: +4 021 408 9500 

www.mmediu.ro  

27 februarie 2015 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Anne Jugănaru, secretar de stat în Ministerul Mediului, la evenimentul de lansare 

în România a Raportului CME ”Trilema Energiei” 

 
 
Pe 26 februarie 2015, Anne Jugănaru, secretar de stat în cadrul Ministerului Mediului, 
Apelor și Pădurilor, a participat la evenimentul de lansare în România a Raportului 
Consiliului Mondial al Energiei (CME) ”Trilema Energiei”. 
 
Raportul, elaborat în cadrul grupelor de studii ale CME, prezintă situația ”Trilemei 
Energetice” – securitate în alimentare, impact redus asupra mediului și accesabilitate 
la sursele de energie -, pentru cele 95 de țări membre.  
 
În cadrul evenimentului, organizat sub forma unui work-shop, s-au dezbătut conținutul 
și concluziile raportului ”Energy Trilemma”, precum și direcțiile de dezvoltare 
sustenabilă ale sectorului din perspectiva ministerelor Energiei, Mediului și al 
Autorității Naționale de Reglementare în domeniul Energiei. La rândul lor, 
reprezentații companiilor di domeniu și-au prezentat intențiile pentru anii următori. 
 
În alocuțiunea sa, Anne Jugănaru a subliniat progresele făcute de România în domeniul 
utilizării energiei verzi: ” Evoluția acestui sector de-a lungul ultimilor 10 ani este 
spectaculoasă. Pionieratul producției de energie verde în România, la nivelul anului 
2005, era reprezentat de numai 3 instalații de producție. La sfârșitul lui 2009, aveam 
31 de instalații care produceau energie din surse regenerabile, iar în 2011 erau deja 82 
de instalații. Numărul acestora aproape că s-a dublat în 2012, ajungând la 151, iar cea 
mai importantă creștere s-a înregistrat la sfârșitul lui 2013, când erau funcționale 559 
de unități care livrau în sistem energie verde”, a spus demnitarul. 
 
 ”Suntem pe calea cea bună și rezultatele sunt încurajatoare, dar mai avem încă un 
drum lung de parcurs. Întâlnirea de astăzi este un bun prilej de a ne coordona 
acțiunile și de a stabili direcțiile de dezvoltare ale acestui sector important al 
economiei, fără de care nu ne putem dezvolta, dar care trebuie să fie și prietenos cu 
mediul”, a mai spus secretarul de stat Anne Jugănaru. 
 
La work-shop au mai fost prezenți prof.dr. ing. Virgil Mușatescu, secretar de stat în 
Ministerul Energiei, ing. Niculae Havrileț, președinte ANRE, precum și reprezentanți ai 
companiilor energetice E.ON, TRANSELELCTRICA, ROMGAZ, OMV PETROM, ELCEN 
București.  
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